

KI AKARJA IRTANI A MAGYAROKAT A MAZSIHISZ?

Nyílt levél a holokausztot folytató MAZSIHISZ -ről.

Kárelhárítás MAZSIHISZ helyett, a Ptk.484-487.par. alapján az AGROANALÍZIS-TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG Környezetvédelmi- és Gazdaságosság Ellenőrző Központja gmk adatainak az értékesítésével.

Lehet, hogy már sokan tudják, de még nem elegendő, hogy hazánk három közönséges, ismert élelemkomponens, a kálium, a nátrium és a víz (vérelektrolit elemek) arányainak az eltorzításával, ezzel a sejtmembrán (nátrium-kálium pumpája) elrontásával folytatott vegyi háború, biológiai haláltábor színtere lett. (És sok más ország is, kivéve Kínát és az iszlám országokat.) Mérgezik Magyarországot lakosait - kivéve a kóser étrendűeket - a káliumban dúsabb és nátriumhiányossá tett élelmiszerekkel, s mezőgazdasági irtószerekkel mérgezett vezetékessé vízzel is.

A káliumtúladagolás ivartalanít (60-100 év kell hozzá, hogy kiirts a népet), akadályozza, hogy a kalcium és a magnézium beépüljön a sejtekbe, már fiatal korban csontlágylást okoz, s rákosodást, lecsökkentve a belső- és külső stresszel, pl. az ivóvízben lévő mérgekkel, s legkülönbözőbb fertőző anyagokkal szemben a sejtek elemi ellenállóképességét. A nátriumhiányos élelem besűríti a vért, halálos vese-, szív- és érkárosodást, mellékvesedaganatot, s magas vérnyomást, stb. okoz. Emiatt lett Magyarország haláltábor a kálisóval műtrágyázás kezdete (1960), ill. a kálisóval ételízesítés kezdete (1980) óta, és az ezekkel párhuzamosan ezúton bevezetett, bebeszélte nátriumhiányos, konyhasómentes étkezés óta. Műtrágyákhoz kevert kálisóval, s a konyhasóba kevert kálisóval, s a vízben lévő mérgek nem mérésével, elhallgatásával elkövetett tudatos népiirtásról, nemkóserétrendűek elleni apartheidről van szó.

Ezzel irtják valamennyi nem kóser étrendű zsidót is, amiért is MAZSIHISZ a felelős, a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége, mivel az internet honlapján is megtalálható, de részére a Magyar Országgyűlés közvetítésével eljuttatott, Magyar Tudományos Akadémián is igazolt leleplező klinikai mérésekre alapozott megdöbbentő bizonyítékokat sem hajlandó segíteni bemutatni a nem kóser étrendű zsidók részére, hogy menteni tudjam őket (is). MAZSIHISZ ügyvédje, MAZSIHISZ ELLEN EMIATT FOLYTATOTT PEREM tárgyalása után elmondta, hogy neki se szóltak, hogy ne egyen mérgező kálisóval kevert sót, s azt sem tudta, hogy a vizet csak desztillálással lehet megszabadítani a nem ismert szennyezőktől, s hogy a Talmud is desztillált vízzel védekezést ajánl. Munkatársammal én mutattam meg neki, hol található a kezében lévő talmudfordítás új kiadásában (Luzsénszky Alfonz: A Talmud Magyarul. Gede Testvérek, Bp., 2002.). MAZSIHISZ e perben benyújtott védekező iratában azt állította (hamisan), hogy „kóser sóban megengedett a természetes eredetű kálisó”. A hazai és izraeli kóser sókban azonban csakis konyhasó (nátriumklorid) van, mialatt hazánkban „gyógytápszerként” (I) árulják a halálos hatású (20-98%) kálisótartalmú „ételízesítő” sókat. Az USA vezető tudományos lapja, a SCIENCE már beismerte a „sózási csalást”, lásd a Népszabadság lap 2002.XI.15-i cikke alapján (A „komisz” só.) az interneten!

AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁGUNK hivatkozott internet honlapján konkrét MÉRÉSI BIZONYÍTÉKANYAG is található: AQUANET.FW.HU (www nélkül, nagybetűvel * közvetlenül hívható). MAZSIHISZ elleni per alapszáma (Pesti Központi Kerületi Bíróságon): 29.P.85.585/2002. Telefon/faxunk: 36-1-2506064. Postacímünk: 1036 Budapest, János u. 115.

Erről értesült: dr. Polt Péter
legfőbb ügyész, Zoltay Gusztáv
MAZSIHISZ ügyvezető igazgató,
Fővárosi Bíróság /Cégbírósága/
Budapest, 2003. február 20-án (és
dr. Erdő Péter bíboros 2003.05.12-én).



Téjfalussy András
gmk végelszámoló

*A zsidó médiaguruk addig uszították a médiafelügyeletet, amíg elérték, hogy a hazai „freeweb”-től eltűnjék a népiirtás gátló aquanet.fw.hu. Most a www.tejfalussy.com honlapon belül működik.

Azonosító: mazsihiszfajirtasibuncselekmene030220

Laci bácsi záradéka:

Szia!

Elkészült könyvem 2., átdolgozott kiadása (Ébredjetek Titanic táncosai!). Íme egy fontos gondolat a második kiadás előszavából -- javaslom terjeszteni!

(Rövidítésekből: bio-óvszer jelentése: így neveztem el az egészségvédő és gyógyhatású anyagok összességét, melyek megóvják fogyasztójukat attól, hogy túl korán szenderüljön jobb létre: táplálékkiegészítők, vitaminok, ásványi anyagok, nyomelemek, étrendkiegészítők, hidegen sajtolt olajok, mikroelemek, magok, csírák, koloidok, gyógynövényből készülő esszenciák, gyógyteák, tinktúrák, stb.)

Laci bácsi bizalmatlansági záradéka a II. kiadáshoz. Egyre több bioáruház kínál bővülő választékkal és egyre magasabb áron bio-óvszereket. Sajnos várható, hogy a gyógyszermaffia előbb-utóbb felvásárolja ezt a sikeres üzletágot is, és mikor már rászoktak az emberek az étrend- és táplálék-kiegészítőkre, ezt is lakossággyérítésre fogja használni. Ismeretlen gyártók összetevő-leírásaiban ne bízunk meg feltétel nélkül, az ellenőrző szerveket is lefizethetik. Ami a jövőt illeti, főleg a saját (illetve alaposan kiismert barát) készítésű bio-óvszerekben, pl. a magunk szedte gyógynövényekben bízhatunk! A gyógyszermaffia újdivatú módszere lehet az, hogy aki a gyógyszerekbe és mellékhatásaikba nem hal bele, az az újfajta étrendkiegészítőket már nem éli túl. Mivel Síklaky tanítvány vagyok, megtanultam, hogy a bizalmatlanság is segíthet minket a túlélésben a pénzemberek világában.

Könyveimmel együtt minden vasárnap d.e. 10-kor a Széll Kálmán téren állok "Lacibácsi" felirattal, 20 percig, a bérletpénztáraknál. Tavasztól ha sikerül, vidéken fogok dolgozni és csak minden hónap első vasárnapján leszek elérhető Budapesten.

Tehát ezt javaslom terjeszteni.

Szeretettel üdvözlő: Lacibácsi, Síklaky István tanítványa

Megnéztem és mindenkinek ajánlom a tanulmányozását, aki küzdeni akar a (mellékletek szerinti) fajirtás ellen. Üdv, Tejfalussy András

----- Továbbított levél -----

Feladó: **András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy** <magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com>

Dátum: 2016. február 15. 19:51

Tárgy: Re: Lacibácsi záradéka

Címzett: Schuler László

feladó: **András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy** <magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com>
címzett: **Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat** <panasz.orfk@orfk.police.hu>

miniszterelnok@me.gov.hu;

info@hirtv.net;

másolatot kap: info@radio.hu;

Duna Tv <kozonsegszolgalat@dunatv.hu>;

"kuruc.info" <info@kuruc.info>

titkos másolat:

dátum: 2016. február 20. 10:24

tárgy: Fwd: Lacibácsi záradéka

küldő: gmail.com

Mellékletek:

mazsihiszfajirtasibuncselekmenye-030220

orbanekvonjakvisszaahamistorvenyeiket160216email2

feljelenteskiterjesztes-Barnalstvanra-160129email2

hirtvrekokerdekeszrevetel160213email2-youtube